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* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu. praveg

* Timpul efectiv de lucru este de 90 minute.

SUBIECTUL I (60 puncte) incercuiti litera corespunzitoare rispunsului corect.

1. Afla numarul de 3 ori mai mare decat indoitul lui 4.
a) 12 b) 16 c) 24 d) 21

2. Cate numere de doua cifre care sa aiba produsul cifrelor 9 se pot scrie?
a) 2 b) 3 c)4 d)1

3. Ce numar vei obtine dacd maresti produsul cifrelor celui mai mic numar impar de doua cifre diferite
cu dublul succesorului lui 7?
a) 21 b)23 c) 24 d) 19

4. Calculeaza triplul lui a, stiind ca a + b = 8, iar b este suma celor mai mici numere pare, scrise cu o cifra.
a) 12 b) 6 c) 18 d) 16

5. Cerasela citeste o carte. Ea a depdsit cu 5 pagini jumatatea cartii, care are in total 40 de pagini. Cate
pagini mai are de citit ea?
a) 15 b) 10 c) 25 d) 20

6. Amalia are dublul vérstei lui Sorin. Peste 3 ani Sorin va avea 11 de ani. Cati ani are Amalia?
a)9 b) 18 c) 16 d) 14

7. Tn 4 cutii identice sunt cate 6 cuburi, iar Tn alte 6 cutii identice sunt cate 8 cuburi. Cate cuburi sunt in
cele 10 cutii?

a) 60 b) 76 c) 74 d) 72

8. Bunicii au in ograda 4 iepuri si un numar dublu de rate. Cate picioare au in total animalele?
a) 16; b) 14; c) 12; d) 32

9. Afla descazutul, stiind ca scdzatorul este 45, iar diferenta este rezultatul operatiei:
36-(93-90) x9+(7x3x0)=

a) 9 b) 54 c) 36 d) 55

10. Lidia a primit in dar un puzzle de 100 de piese. Cate piese mai are de folosit daca 1-a completat deja cu
un numar de piese egal cu produsul dintre cel mai mare numar impar de o cifra si predecesorul lui?

a) 38 b) 12 c) 28 d) 16



11. Andrei are cu 7 mai multe timbre decét Cristian, care are de
7 ori mai multe decat Mircea. Stiind ca Mircea are 7 timbre, afla
cate timbre au Tmpreuna cei trei frati?

a) 112 b) 105 c) 111 d) 113

12. Stiindcab=ax3,c=b-4sia=8§, calculeazaa+b +c.
a) 44 b) 38 c) 52 d) 32

SUBIECTUL 11 (30 puncte) Scrieti rezolvirile complete.

1. Daca ar mai economisi de 7 ori cate 9 lei, Alin ar avea 450 de lei, ceea ce ar fi cu 170 de lei mai
mult decat are sora lui, Ana. Céti lei au impreuna?

2. Elevii claselor a Il-a au participat la o activitate de voluntariat, impartiti in 3 grupe, unde aveau de
plantat n total 180 de copaci. Prima grupa a plantat cate 9 copaci pe 8 randuri, a doua grupa a plantat un
numar de copaci egal cu produsul dintre prima si ultima cifra a celui mai mare numar impar de trei cifre
diferite. Cati copaci au mai ramas de plantat pentru cea de-a treia grupa?




